



Исх. № 842 от «27» 03 2007 г.

На Ваш № _____ от « » _____ 200 г.

Прошу отвечать мне и по адресу:
115516, Москва, ул. Севанская,
д. 9, корпус 2, кв. 90.
koltunov2007@mail.ru
Колтунову Яну Ивановичу

Заместителю председателя Комитета по
образованию ГД ФС РФ **О.Н. Смолину**
103265 г. Москва, Охотный ряд, д. 1, ГД ФС
РФ.
smolin@duma.gov.ru

Уважаемый Олег Николаевич, здравствуйте!

Руководитель Отделения гармонического самопрограммирования и саморазвития человека и общества Международной Академии Духовного Единения Народов Мира Ян Иванович Колтунов является ветераном ракетно-космической техники и космонавтики, академиком Российской Академии космонавтики им. К.Э. Циолковского проживает в Москве на съёмной квартире уже более 20 лет. Родился, был прописан и жил до 1953г. в Москве. По месту прописки в Болшево он не может жить по семейным обстоятельствам и в связи с необходимостью выполнять большие работы в 5 Академиях, где он является академиком и руководителем отделений, а также работу в качестве председателя группы (Ассоциации) Ветеранов ракетной техники и космонавтики при РАН. Вопрос о предоставлении ему жилой площади в Москве рассматривается с 1989г., однако до сих пор не решён.

Он является коренным москвичом, участником трудового фронта в годы ВОВ. Награжден медалью «За доблестный Труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Ему уже 83 года.

Он имеет высокие заслуги: является одним из членов легендарной группы М.К. Тихонравова, руководителем крупных разделов исследований с 1948г. по обоснованию первых в мире ракет-носителей пакетной схемы, стартовых комплексов и полигонов для них. Его работы использованы для создания ракетно-космического щита СССР, России, запусков искусственных спутников Земли, космических аппаратов и кораблей. По заключению академика РАН зам. С.П. Королёва Б.В. Раушенбаха его работы позволили получить экономию средств в миллиарды старых рублей, им созданы и развиты новые науки по газодинамике и динамике старта и полёта пакетов, по способам выведения на орбиты и управления движением космических аппаратов и др.

Им разработаны новое мировоззрение, программы, система и методики подготовки, культура и система образования с базовым предметом подготовки гармонического космического самопрограммирования (КСП) и

саморазвития человека и общества. Они отмечены четырьмя Международными Конгрессами по истории и перспективам развития Мировой и Национальных культур как самое выдающееся событие за 2000 лет и перспектива формирования культуры 21 века и третьего тысячелетия. Им созданы 54 областных и краевых филиала Объединения и Всемирное Движение КСП (ВДКС) сторонников и бесплатно подготовлены более 5500 инструкторов-методистов КСП, ВДКС. Активными пользователями его сайта www.koltunov.ru, где приводятся его разработки по ракетной технике, космонавтике, КСП, ВДКС, новому базовому предмету образования - КСП являются представители более 100 стран и большинства крупных городов России, СНГ.

Эта система чрезвычайно актуальна для России, СНГ, Мира, может быть основой для исключения противостояния конфессий, стран и народов, нуждается в государственной и общественной поддержке и распространении в системе воспитания, образования, культуры, межгосударственных отношений. Эта система одобрена 3-мя съездами Творческого Союза Учителей, более 50 региональными институтами усовершенствования учителей и профессионального развития кадров, десятками семинаров, научно-практических конференций, международных слётов и др. форумов России, СНГ, поддержана 153 депутатами ГД ФС РФ всех фракций и др.

Именно для продолжения этих работ и более полной их реализации, для более полного использования его личных возможностей и способностей, а следовательно и для сохранения его жизни и отдачи знаний и умений обществу необходимо предоставление ему квартиры в Москве. И в этом прежде всего нуждается цивилизованное общество.

Его заслуги, с моей точки зрения, заслуживают более чуткого внимания по представлению ему квартиры в Москве, чем было проявлено до сих пор.

Прошу Вашего содействия в получении положительного решения по предоставлению жилой площади целевого назначения Я.И. Колтунову, учесть его заслуги в области отечественной ракетной техники, космонавтики, культуры, воспитания и образования КСП, ВДКС и способствовать предоставлению ему квартиры в Москве также, как единственному оставшемуся в живых члену первого состава легендарной Группы М.К. Тихонравова и одному из немногих коренных москвичей.

Приложение 1. Перечень основных работ Я.И. Колтунова по РКНТК на 24 стр.


Приложения 2, 3, 4 Перечень основных работ Я.И. Колтунова по КСП, ВДКС, развитию творческих возможностей и способностей, Кодексу, Хартии, принципам Пробуждения самосознания, самооздоровления и самоисцеления человека и общества на 17 + 6 + 19 стр.

Георгий Евгеньевич Трапезников

Адрес: 117279, Москва, ул. Миклуха Маклая, д. 57, корпус. 1, кв. 156.

Тел./факс: 330-10-76.

Президент Международной Академии Духовного
Единства Народов Мира и сотрудничества академик
Европейской Академии доктор исторических наук


Г.Е. Трапезников